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Juridiske oplysninger
Oplysningerne i dette dokument indeholder generelle beskrivelser, tekniske
egenskaber og/eller anbefalinger vedrørende produkter/løsninger.

Dette dokument er ikke beregnet som erstatning for en detaljeret undersøgelse eller
en drifts- og stedspecifik udvikling eller skematisk plan. Det skal ikke anvendes til at
afgøre, om produkterne/løsningerne er egnede eller pålidelige til specifikke
brugerapplikationer. Det påhviler enhver sådan bruger at foretage eller lade en
professionel ekspert efter eget valg (integrator, specificator eller lignende) foretage
en passende og omfattende risikoanalyse, evaluering og afprøvning af produkterne/
løsningerne i forbindelse med den relevante specifikke anvendelse eller brug heraf.

Schneider Electrics brand og alle varemærker tilhørende Schneider Electric SE og
dets datterselskaber, der henvises til i denne vejledning, tilhører Schneider Electric
SE eller dets datterselskaber. Alle andre brands kan være varemærker tilhørende
deres respektive ejer.

Dette dokument og indholdet af den er beskyttet i henhold til gældende love om
ophavsret og stilles kun til rådighed til oplysning. Ingen del af dette dokument må
gengives eller transmitteres i nogen form eller på nogen måde (elektronisk,
mekanisk, ved fotokopiering, optagelse eller på anden måde) til noget formål uden
forudgående skriftlig tilladelse fra Schneider Electric.

Schneider Electric tildeler ingen rettigheder eller licens til kommerciel brug af
dokumentet eller dets indhold, bortset fra en ikke-eksklusiv og personlig licens til at
referere til den på en "som den er og forefindes"-basis.

Schneider Electric forbeholder sig ret til at foretage ændringer eller opdateringer med
hensyn til eller i indholdet af dette dokument eller dets format til enhver tid uden
varsel.

I det omfang, gældende lov tillader dette, påtager Schneider Electric og dets
datterselskaber sig ikke ansvar for eventuelle fejl eller udeladelser i
informationsindholdet i dette materiale eller for konsekvenser, der måtte opstå
som følge eller resultat af brugen af oplysningerne heri.
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Oplysninger om sikkerhed

Vigtig information
Læs disse instruktioner grundigt, og kig på udstyret, så du bliver fortrolig med
enheden, før du forsøger at installere, betjene, efterse eller vedligeholde den. De
følgende særlige meddelelser kan optræde i denne manual eller på udstyret for at
advare om mulige farer. De kan også henlede opmærksomheden på oplysninger,
der tydeliggør eller forenkler en procedure.

Hvis et symbol føjes til et sikkerhedsmærke med overskriften "Fare" eller
"Advarsel", betyder det, at der er risiko for farlig spænding, som kan medføre
personskade, såfremt instruktionerne ikke følges.

Dette er symbolet for sikkerhedsadvarsler. Det bruges til at advare dig om mulige
farer for personskade. Overhold alle sikkerhedsmeddelelser, der følger med
dette symbol, for at undgå risiko for kvæstelse eller død.

FARE
FARE angiver en farlig situation, som - hvis den ikke undgås - vil medføre
dødsfald eller alvorlige kvæstelser.

Personer vil komme i livsfare eller alvorligt til skade, hvis disse instrukser
ikke overholdes.

ADVARSEL
ADVARSEL angiver en farlig situation, som - hvis den ikke undgås - kan
medføre dødsfald eller alvorlige kvæstelser.

FORSIGTIG
FORSIGTIG angiver en farlig situation, som - hvis den ikke undgås - kan
medføre mindre eller moderate kvæstelser.

BEMÆRK
BEMÆRK bruges om aktiviteter, som ikke relaterer til personskader.
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Om dokumentet

Dokumentets omfang
Dette dokument indeholder detaljerede oplysninger om LK FUGA® Wiser trådløs
batteritryk 4 trykknapper, der dækker dens funktioner, installation, konfiguration og
betjening. Den forklarer, hvordan man parrer enheden med forskellige Zigbee-
enheder og Wiser Hub, tildeler handlinger og scenarier og administrerer
enhedsgrupper til belysning og solafskærmninger. Forklarer, hvordan man
betjener batteritrykket via trykknapper, konfigurerer indstillinger via Wiser Home-
appen og udskifter batteriet. Den indeholder også fejlfindingstips, LED-
indikationer, nulstillingsprocedure og tekniske specifikationer.

Gyldighedsmeddelelse
De egenskaber, der er beskrevet i dette dokument, skal svare til de egenskaber,
der er tilgængelige på www.se.com. Som led i vores virksomhedsstrategi om
konstant forbedring kan vi med tiden revidere indholdet for at øge overskuelighed
og nøjagtighed. Hvis du ser en forskel mellem specifikationerne i dette dokument
og specifikationerne på www.se.com, kan du gå ud fra, at www.se.com
indeholdende de seneste oplysninger.

Af hensyn til din sikkerhed

FARE
FARE FOR ELEKTRISK STØD, EKSPLOSION ELLER LYSBUER

Når enheden installeres i en vægdåse eller erstatter en eksisterende
stikkontakt, skal du altid isolere 230 V AC-kablerne ved at anvende en
sølvklæbefolie på monteringspladen.

Personer vil komme i livsfare eller alvorligt til skade, hvis disse instrukser
ikke overholdes.
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Generel information om cybersikkerhed
I de seneste år har det stigende antal netværksforbundne maskiner og
produktionsanlæg medført en tilsvarende stigning i risikoen for cybertrusler, som f.
eks. uautoriseret adgang, databrud og driftsforstyrrelser. Du skal derfor overveje
alle mulige cybersikkerhedsforanstaltninger for at beskytte aktiver og systemer
mod sådanne trusler.

For at sikre, at dine Schneider Electric-produkter forbliver sikre og beskyttede, er
det i din egen interesse at implementere den bedste praksis for cybersikkerhed
som beskrevet i dokumentet Cybersecurity Best Practices.

Schneider Electric leverer yderligere information og assistance:
• Abonnér på Schneider Electrics nyhedsbrev om sikkerhed.
• Besøg websiden Cybersecurity Support Portal for at:
◦ finde sikkerhedsnotifikationer.
◦ rapportere svagheder og hændelser.

• Besøg websiden
Schneider Electric Cybersecurity and Data Protection Posture for at:
◦ få adgang til cybersikkerhedsstatus.
◦ lære mere om cybersikkerhed i cybersikkerhedsakademiet.
◦ udforske cybersikkerhedstjenesterne fra Schneider Electric.

Miljødata
Find og download omfattende miljødata om dine produkter, herunder RoHS-
overholdelse og REACH-erklæringer samt PEP-instruktioner (Product
Environmental Profile) og EOLI (End-of-Life Instructions) og meget mere.

https://www.se.com/myschneider

Generel information om Schneiders miljødataprogram

Klik på linket herunder for at læse om Schneider Electrics miljødataprogram.

https://www.se.com/ww/en/about-us/sustainability/environmental-data-program/
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Overensstemmelseserklæring
Schneider Electric Industries SAS erklærer hermed, at dette produkt er i
overensstemmelse med de væsentlige krav og andre relevante bestemmelser i
DIREKTIV 2014/53/EU OM RADIOUDSTYR.

Overensstemmelseserklæringen kan downloades fra:
• https://www.go2se.com/ref=550D6001

Tilgængelige sprog for dokumentet
Dokumentet findes på følgende sprog:
• DANSK
• Dansk

Information om ikke-inkluderende eller ufølsom
terminologi

Som en ansvarlig og inkluderende virksomhed opdaterer Schneider Electric
løbende sin kommunikation og sine produkter, der indeholder ikke-inkluderende
eller ufølsom terminologi. På trods af disse bestræbelser kan vores indhold dog
stadig indeholde udtryk, som nogle kunder finder upassende.

Varemærker
• Wiser™ er et varemærke og tilhører Schneider Electric, dets datterselskaber

og associerede selskaber.
• Zigbee® er et registreret varemærke tilhørende Connectivity Standards

Alliance.
• Apple® og App Store® er mærkenavne eller registrerede varemærker

tilhørende Apple Inc.
• Google Play™ Store og Android™ er varenavne eller registrerede varemærker

tilhørende Google Inc.
• Wi-Fi® er et registreret varemærke tilhørende Wi-Fi Alliance®.
• Amazon Alexa™ er et varemærke tilhørende AMAZON TECHNOLOGIES,

INC.
• Google Home™ er et varemærke tilhørende Google INC.
• QR-kode er et registreret varemærke tilhørende DENSO WAVE

INCORPORATED i Japan og andre lande.
Andre varenavne og registrerede varemærker tilhører deres respektive ejere.
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LK FUGA® Wiser batteritryk 4 slutte

550D6001

550D0001

Om enheden
LK FUGA® Wiser Batteritryk med 4 trykknapper (efterfølgende kaldet battertryk)
er en batteridrevet trådløs kontakt, der anvendes til at styre en gruppe Zigbee-
enheder (som f.eks. lys og solafskærmning) i det samme Zigbee-netværk.

Batteritrykket kan konfigureres via Wiser Home-appen.
VIGTIG: Tangenterne er placeret vandret på den trådløse kontakt.

Fordelene ved at bruge et batteritryk:
• Let at bruge og brugervenligt interface: også god til børn (placeret lavere på

væggen) og til ældre, som måske ikke er så fortrolige med smartphones.
• Nem at montere på væggen: ledninger er ikke nødvendige.
Funktioner for et batteritryk:
• Tilføj forskellige handlinger (f.eks. styring af lys/solafskærmning) til den

trådløse kontakt.
• Styr en gruppe (f.eks. styring af belysning og jalousier).
• Tilføj scenarier til den trådløse kontakt (f.eks. filmaften-scenarie/godnat-

scenarie).
• Meddelelse om lavt batteriniveau.

BEMÆRK: Signalstyrken kan påvirkes af omgivende faktorer og
byggematerialer, som kan forårsage interferens mellem Wiser Hub og
tilsluttede enheder.

Installation af enheden
Se installationsvejledning, der følger med dette produkt.
Se LK FUGA® Wiser trådløst batteri med 4 knapper.
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Quick Home Connect
Quick Home Connect er en trådløs tilslutningsløsning til Zigbee-enheder uden
behov for en hub/gateway- eller smartphone-applikation. Quick Home Connect er
dit udgangspunkt for trådløs boligautomation. Den udfører funktioner som
afbrydelse, dæmpning og jalousistyring ved hjælp af LK FUGA® Wiser trådløs
batterikontakt med 4 knapper (herefter benævnt trådløs kontakt) via et Zigbee-
netværk.

Den trådløse kontakt er en batteridrevet trådløs trykknapkontakt, der bruges til at
styre Zigbee-enheder (såsom lysdæmper, jalousi, relæ og stikkontakt) inden for
det samme Zigbee-netværk.

Begrænsninger
• Quick Home Connect anvendes kun som en rumstyringsløsning.
• Løsningen understøtter ikke fjernstyring, brug af smartphone-app eller

planlægningsfunktioner.
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Parring af batteritryk med enheder
De følgende emner forklarer parringsoplysningerne for puck lyskontakt, puck
jalousistyring, trykknapkontakt, multiwire puck lysdæmper, lysdæmper med
trykknap,drejelysdæmper og stikkontakt.

Indbygningsræle (Puck)

1. Hvis du ikke har brug for den nederste tangent på batteritrykket, kan du
erstatte den med en blindplade.

2. Fjern den øverste tangent og tryk hurtigt 5 gange på den venstre trykknap
batteritrykket.
Statuslysdioden blinker grønt.

PRESSType CR2032

PRESSType CR2032

5 x < 0,5 s
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3. ADVARSEL
FARE FOR ELEKTRISK STØD
• Overhold forskrifterne for arbejde på strømførende dele.
• Udløs kun knapperne på enheden med isoleret hjælpeudstyr, der

opfylder kravene i EN 60900.
Personer kan komme i livsfare eller alvorligt til skade, eller udstyr kan
blive beskadiget, hvis disse instrukser ikke overholdes.

Følg en af valgmulighederne for at parre pucken:

– Tryk kortvarigt på indstillings-/nulstillingsknappen 5 gange hurtigt efter
hinanden på pucken.

– Tryk kortvarigt på den mekaniske trykknap 5 gange hurtigt efter hinanden.

Statuslysdioden blinker grønt på pucken.
BEMÆRK: Hvis pucken er placeret bag den mekaniske trykknap, er
statuslysdioden ikke synlig.

Lyset, der er forbundet med pucken, blinker et par gange. Statuslysdioden
holder op med at blinke grønt på den trådløse kontakt og pucken. Pucken kan
nu styres af batteritrykket.

indbygningsmodul til styring af solafskærmning (puck)

1. Hvis du ikke har brug for den nederste vippekontakt på batteritrykket, kan du
erstatte den med en blindplade.

2. Fjern den øverste tangent og tryk hurtigt 5 gange på den venstre trykknap på
den batteritrykket.
Statuslysdioden blinker grønt.

5 x < 0,5 s

5 x < 0,5 s

PRESSType CR2032

PRESSType CR2032

5 x < 0,5 s
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3. ADVARSEL
FARE FOR ELEKTRISK STØD
• Overhold forskrifterne for arbejde på strømførende dele.
• Udløs kun knapperne på enheden med isoleret hjælpeudstyr, der

opfylder kravene i EN 60900.
Personer kan komme i livsfare eller alvorligt til skade, eller udstyr kan
blive beskadiget, hvis disse instrukser ikke overholdes.

Følg en af valgmulighederne for at parre pucken:

– Tryk kortvarigt på indstillings-/nulstillingsknappen 5 gange hurtigt efter
hinanden på pucken.

– Tryk kortvarigt på den mekaniske dobbelte trykknap 1 til 5 gange hurtigt
efter hinanden.

Statuslysdioden blinker grønt på pucken.
BEMÆRK: Hvis pucken er placeret på afstand af den mekaniske
trykknap, er statuslysdioden ikke synlig.

Solafskærmningen kører op og ned et par gange. Statuslysdioden holder op
med at blinke grønt på batteritrykket og pucken. Pucken kan nu styres af
batteritrykket.

Trykknapkontakt

1. Hvis du ikke har brug for den nederste tangent på dbatteritrykket, kan du
erstatte den med en blindplade.

2. Fjern den øverste tangent og tryk hurtigt 5 gange på den venstre trykknap på
batteritrykket.
Statuslysdioden blinker grønt.

5 × < 0,5 s

5 × < 0,5 s

PRESSType CR2032

PRESSType CR2032

5 x < 0,5 s
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3. Fjern dækslet, og tryk kortvarigt på trykknappen 5 gange hurtigt efter
hinanden.
Statuslysdioden blinker grønt.

Lyset, der er tilsluttet trykknapkontakten, blinker et par gange. Status-LED'en
holder op med at blinke grønt på batteritrykket og enkeltrelæet. Enkeltrelæet
kan nu styres via batteritrykket.

Multiwire-mikromodullysdæmper

Forudsætninger: Når lysdæmperen tilsluttes de mekaniske trykknapper, skal du
sørge for, at klemme 1 på lysdæmperen er forbundet med den venstre mekaniske
trykknap, og klemme 2 på lysdæmperen er forbundet med den højre mekaniske
trykknap.

1. Hvis du ikke har brug for den nederste vippekontakt på den trådløse afbryder,
kan du erstatte den med en blindplade.

2. Fjern den øverste vippekontakt, og tryk kort på den venstre trykknap 5 gange
hurtigt efter hinanden på den trådløse kontakt.
Statuslysdioden blinker grønt.

5 x < 0,5 s

PRESSType CR2032

PRESSType CR2032

5 x < 0,5 s
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3. ADVARSEL
FARE FOR ELEKTRISK STØD
• Overhold forskrifterne for arbejde på strømførende dele.
• Udløs kun knapperne på enheden med isoleret hjælpeudstyr, der

opfylder kravene i EN 60900.
Personer kan komme i livsfare eller alvorligt til skade, eller udstyr kan
blive beskadiget, hvis disse instrukser ikke overholdes.

Følg en af valgmulighederne for at parre lysdæmperen:

– Tryk kortvarigt på indstillings-/nulstillingsknappen 5 gange hurtigt efter
hinanden på lysdæmperen.

– Tryk kortvarigt på den venstre trykknap (forbundet til klemme 1) 5 gange
hurtigt efter hinanden.

Statuslysdioden blinker grønt på lysdæmperen.
BEMÆRK: Hvis lysdæmperen er placeret usynligt, er statuslysdioden
ikke synlig.

Det lys, der er forbundet med lysdæmperen, blinker et par gange. Status-
lysdioden holder op med at blinke grønt på batteritrykket og lysdæmperen.
Lysdæmperen kan nu styres af den trådløse kontakt.

Trykknaplysdæmper

1. Hvis du ikke har brug for den nederste tangent på batteritrykket, kan du
erstatte den med en blindplade.

2. Fjern den øverste tangent og tryk hurtigt 5 gange på den venstre trykknap på
batteritrykket.
Statuslysdioden blinker grønt.

5 x < 0,5 s

5 x < 0,5 s

PRESSType CR2032

PRESSType CR2032

5 x < 0,5 s
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3. Fjern dækslet og tryk hurtigt 5 gange efter hinanden på trykknappen.
Statuslysdioden blinker grønt.

Lyset, der er forbundet med lysdæmperen med trykknap, blinker et par gange.
Statuslysdioden holder op med at blinke grønt på batteritrykket og
trykknaplysdæmperen. Trykknaplysdæmperen kan nu styres af batteritrykket.

Drejelysdæmper

1. Hvis du ikke har brug for den nederste tangent på batteritrykket, kan du
erstatte den med en blindplade.

2. Fjern den øverste tangent og tryk hurtigt 5 gange på den venstre trykknap på
batteritrykket.
Statuslysdioden blinker grønt.

3. Fjern knappen, og tryk kortvarigt på den venstre trykknap 5 gange hurtigt efter
hinanden.
Statuslysdioden blinker grønt.

Lyset, der er forbundet med drejelysdæmperen, blinker et par gange.
Statuslysdioden holder op med at blinke grønt på den trådløse kontakt og
drejelysdæmperen. Drejelysdæmperen kan nu styres af batteritrykket.

5 x < 0,5 s

PRESSType CR2032

PRESSType CR2032

5 x < 0,5 s

5 x < 0,5 s
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stikkontakt

1. Hvis du ikke har brug for den nederste tangent på batteritrykket, kan du
erstatte den med en blindplade.

2. Fjern den øverste tangent og tryk hurtigt 5 gange på den venstre trykknap på
batteritrykket.
Statuslysdioden blinker grønt.

3. Tryk hurtigt 5 gange efter hinanden på knappen øverst til højre på
stikkontakten.
Statuslysdioden blinker grønt.

Når parringen er afsluttet, holder den grønne lysdiode på batteritrykket og
stikkontakten op med at blinke.

PRESSType CR2032

PRESSType CR2032

5 x < 0,5 s

5 x < 0,5 s
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Brug af den trådløse kontakt i Quick Home Connect

Betjening af en lysdæmper

Du kan tænde/slukke for lysdæmperen eller justere dens lysstyrke med det
parrede batteritryk.

• Tryk kortvarigt på den venstre eller højre på batteritrykket (< 0,5 sek.)
for at tænde/slukke for den tilsluttede belastning (A).

• Tryk længe på den venstre eller højre på batteritrykket (> 0,5 sek.) for at
forøge eller reducere lysstyrken for den tilsluttede belastning (B).

< 0,5 s > 0,5 s

(A) (B)

Betjening af enkeltrelæ

Du kan tænde/slukke lyset med den parrede trådløse kontakt.
Tryk kortvarigt på den venstre eller højre på den trådløse kontakt (< 0,5
sek.) for at tænde/slukke lyset.

< 0,5 s

Betjening af en solafskærmningsstyring

Du kan betjene solafskærmningsstyring med batteritrykket.

Tryk længe på venstre eller højre på batteritrykket (> 0,5 sek.) for at flytte
solafskærmningsstyringen op eller ned.
• Tryk for at åbne solafskærmningsstyringen (A)
• Tryk for at lukke solafskærmningsstyringen (B)
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Tryk kortvarigt på venstre eller højre på batteritrykket (< 0,5 seks.) for at
stoppe solafskærmningsstyringen i bevægelse (C).

Tryk kortvarigt på venstre eller højre på batteritrykket (< 0,5 sek.) for at
justere lamelpositionen (D).

Betjening af en stikkontakt

Tryk kortvarigt på den venstre eller højre på den trådløse kontakt (< 0,5
sek.) for at tænde/slukke for stikkontakten.

Lysdioden blinker rødt for at vise, at stikkontakten er tændt.

> 0,5 s > 0,5 s

(A) (B)

< 0,5 s < 0,5 s

< 0,5 s
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Nulstilling af enheden i Quick Home Connect
Det er nødvendigt at nulstille enhederne i følgende scenarier:
• Fjern parringen af enheden i Quick Home Connect:
• Se
◦ Nulstilling af batteritrykket
◦ Nulstilling af trykknapkontakten
◦ Nulstilling af lysdæmper med trykknap
◦ Nulstilling af mikromodul-lyskontakt
◦ Nulstilling af mikromodulet til jalousistyring
◦ Nulstilling af multiwire-mikromodullysdæmper
◦ Nulstilling af drejelysdæmperen
◦ Nulstilling af stikkontakt

Når nulstilling er udført. Batteritrykkett og enheden skifter tilbage til
fabriksindstillingerne.
• Integration i Wiser-system
◦ Hvis du ønsker at integrere enheden i et Wiser-system, skal du nulstille alle

enhederne i Quick Home Connect og parre den med Wiser Hub.

LED-indikatorer i Quick Home Connect
Parring af enheden i Quick Home Connect

Brugerhandling Lysdiode-indikator Status

Tryk på trykknappen 5 gange hurtigt efter
hinanden.

Lysdioden blinker grønt én gang i
sekundet.

Parringstilstand er aktiv i 60 sekunder. Når
parringen er afsluttet, holder lysdioden op med at
blinke.
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Fejlfinding i Quick Home Connect

Symptom Mulig årsag Løsning

Lysioden lyser orange på enhederne. Parring ikke afsluttet og fabriksstandard
gendannet.

Par den trådløse kontakt og enheden igen.

Se
• Mikromodul lyskontakt, side 10
• Mikromodul til jalousistyring, side 11
• Multiwire-mikromodullysdæmper, side 13
• Drejelysdæmper, side 15
• Stikkontakt, side 16
• Trykknapkontakt, side 12
• Lysdæmper med trykknap, side 14

Batteritrykket kan ikke styre enheden
pålideligt.

Batteritrykket og enheden er for langt væk fra
hinanden.

Anbring batteritrykket i en position tættere på
enheden.

Batteritrykket mistede parringen.

Par enheden igen.

Se
• Mikromodul lyskontakt, side 10
• Mikromodul til jalousistyring, side 11
• Multiwire-mikromodullysdæmper, side 13
• Drejelysdæmper, side 15
• Stikkontakt, side 16
• Trykknapkontakt, side 12
• Lysdæmper med trykknap, side 14

Batteriet i batteritrykket er afladet. Udskift batteriet i batteritrykket

Scenarie Procedure

Styring af flere enheder med en enkelt trådløs kontakt. Du kan styre flere enheder med en enkelt trådløs kontakt ved at starte med at
parre den med en enkelt enhed. Brug derefter det samme batteritryk til at parre
med yderligere enheder.

BEMÆRK: Du kan parre op til 7 enheder med en enkelt trådløs kontakt.

2-kanals trådløs kontakt med enheder (enkeltrelæ,
lysdæmper, jalousistyring eller stikkontakt).

Par enten den øverste eller nederste tangent med en af enhederne (relækontakt,
lysdæmper, jalousistyring eller stikkontakt). Du kan også parre en anden tangent
på den trådløse kontakt med en anden enhed.
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Parring af enheden med Wiser-hubben
Du kan parre dit batteritryk Wiser Hub for at få adgang til og styre den.

1. Tryk på på Hjem-skærmen.

2. Tap Enheder > > Apparater > Fuga batteritryk.

TIP: Du kan også navigere ved at trykke på Styring > > Apparater >

Fuga batteritryk.

3. Tryk på Scan QR-kode, og lad Wiser Home-appen få adgang til dit kamera.
Scan derefter QR-koden, der findes på enheden.

BEMÆRK: Hvis du ikke kan finde den korrekte QR-kode, skal du trykke
på Jeg kan ikke finde den korrekte QR-kode for at parre enheden
manuelt og fortsætte til trin 4.

Hvis QR-koden er forkert, vises en meddelelse Forkert QR-kode scannet.
Tryk på Jeg kan ikke scanne QR-koden., og vælg en af følgende
muligheder:
• (A): Indtast MAC-adressen og installationskoden, og tryk derefter på

Tilslut. Appen kontrollerer, om MAC-adressen og installationskoden er
gyldige.

• (B): Tryk på denne indstilling, hvis du ikke kan finde MAC-adressen og
installationskoden.

Scan QR-kode

Derefter kan du scanne QR-koden,
som skal være placeret ved siden af
en installationskode. Det kan være på
bagsiden af enheden, på siden eller
under batteridækslet.

Installationskode:
XXXX XXXX XXXX XXXX
XXXX XXXX XXXX XXXX
XXXX

Scan QR-kode

B

<Enhedsnavn>

A
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4. Tryk på Næste, fjern vippekontakten på den trådløse kontakt, og tryk kort på
trykknappen øverst til venstre 3 gange, og sørg for, at lysdioden blinker
orange.

Vent et par sekunder, indtil lysdioden bliver grønt, og appen bekræfter, at
enheden er forbundet.

BEMÆRK: Hvis lysdioden ikke blinker orange, skal du se instruktionerne
ved at trykke på LED blinker ikke orange? eller se Fejlfinding, side 44.

5. Tryk på Næste for at indtaste navnet på enheden, og tilordn enheden til et
eksisterende rum eller et nyt rum. Tryk derefter på Bekræft.
Når du har parret enheden, vises en skærm med følgende muligheder:
• + Tilføj ny enhed: Tryk for at fortsætte med at parre flere enheder.
• Begynd at bruge din enhed: Tryk for at begynde at bruge den parrede

enhed.

BEMÆRK: Bekræftelsesskærmen vises kun, hvis du er logget på som
Hjem-ejer.

Batteritrykket vises nu på fanen Styring under fanerne Alle og Rum.

A   

x 1 s

3 x < 0,5 s

Tryk på øverste venstre hjørne af enheden
tre gange hurtigt. LED'en vil begynde at
blinke orange.

LED blinker ikke orange?

Enhed tilsluttet

FUGA 2-gangs FLS-opsætning

Succes! Du har tilføjet en
ny enhed

Tilføj nyt enhed

Klar til at bruge din enhed
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6. Montér tangenten på batteritrykket.

Konfiguration af enheden
På skærmbilledet Oplysninger om enheden kan du konfigurere
enhedsindstillingerne efter dine præferencer.

1. Tryk på på Hjem-skærmen.

2. Tryk på Enheder > Apparater > Fuga batteritryk.

A Enhedens navn: Tryk for at ændre navnet på enheden.

B Placering: Tryk for at tilknytte enheden til det ønskede rum (dagligstue, soveværelse, køkken osv.). Se Indstilling af enhedens
placering, side 23 for at få flere oplysninger om, hvordan du indstiller placeringen.

C Identificer: Tryk for at identificere enheden. Statuslysdioden blinker rødt, og tilsluttede belysningsenheder blinker, når
kontakten er identificeret korrekt.
Tryk på OK, når du er færdig med at identificere enheden. For mere information, se Identifikation af enheden, side 25.

VIGTIG: Sørg for, at den er aktiveret, før du identificerer enheden. Væk enheden, hvis den er i dvaletilstanden. For mere
information, se Væk batteritrykket, side 40.

D Slet: Tryk for at fjerne enheden fra systemet.
BEMÆRK:
• Hvis du fjerner enheden, nulstilles batteritrykket også. Efter nulstilling lyser lysdioden orange som tegn på, at den

trådløse kontakt er klar til parring.
• Hvis der er et problem under parring eller nulstilling af kontakten, skal du se Nulstilling af enheden, side 26.

Indstilling af enhedens placering
Du kan tilføje din enhed til ethvert rum (f.eks. soveværelse, dagligstue, spisestue
osv.).

1. Tryk på på Hjem-skærmen.

2. Tryk på Enheder, vælg den enhed på listen, som du ønsker at ændre
placeringen for.

3. Tryk på Placering for at åbne indstillingsskærmen.

Navn
2-gang FLS

Placering
Stue

FUGA 2-gangs FLS

Enhedsdetaljer

VALGMULIGHEDER

Firmware-version
00.00.000

OM

Slet

Batteri

D

C

A
B

DUG_LK FUGA Wiser batteritryk 4 slutte_WH-00 23

LK FUGA® Wiser batteritryk 4 slutte



4. På skærmen Opsætning af enhed kan du indtaste Nyt rumnavn (A) eller
vælge et eksisterende rum fra listen (B).

TIP: Hvis enheden allerede er tildelt, kan du fjerne den fra det
eksisterende rum. Tryk på Fjern fra rummet (C).

5. Når ændringerne er udført, skal du trykke på Bekræft (D).

Hvor styrer denne enhed?

Send

Navn på nyt rum

Fjern fra rum

Enhedsopsætning

Dagligstue
3 enheder

Køkken
2 enheder

Badeværelse
3 enheder

Soveværelse
2 enheder

B

A

C

D
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Identifikation af enheden
Du kan identificere et batteritryk blandt de andre tilgængelige enheder i rummet.

Identifikation af batteritrykket:
1. Fjern vippekontakten.
2. Tryk kort på trykknappen øverst til venstre 3 gange hurtigt efter hinanden.

Batteritrykket vågner i et minut, og statuslysdioden blinker grønt 5 gange og
stopper derefter.

3. Tryk på skærmen Hjem på > Enheder > Fuga batteritryk > Identificer
(A).
Statuslysdioden blinker grønt, når den trådløse kontakt er blevet identificeret.

BEMÆRK: Det kan tage op til et minut, før den trådløse kontakt viser
statuslysdioden.

4. Tryk på OK, når du har afsluttet identifikationen af den trådløse kontakt.
5. Montér vippekontakten på den trådløse kontakt.

3 x < 0,5 s
A   

Enhedsdetaljer

VALGMULIGHEDER

Slet

A

Batteri

Navn
2-gang FLS

Placering
Stue

Firmware-version
00.00.000

OM

FUGA 2-gangs FLS
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Nulstilling af enheden
Du kan nulstille den trådløse kontakt manuelt til fabriksindstillingerne.

Nulstilling af batteritrykket:

1. Fjern tangenten.

2. Tryk kort på trykknappen øverst til venstre 3 gange (< 0,5 sek.), og hold
derefter trykknappen nede (> 10 sek.).
Efter 10 sek. blinker statuslysdioden rødt.

3. Slip trykknappen.
• Statuslysdioden stopper med at blinke, når enheden er nulstillet.
• Den trådløse kontakt genstarter derefter og blinker grønt i få sekunder.

Efter nulstilling slukkes statuslysdioden.
BEMÆRK: Alle konfigurationsdata, brugerdata og netværksdata slettes.

4. Montér tangenten på batteritrykket.

3x < 0,5 s + 1x 10 s
…

A   
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Brug af enheden
Skærmen Enhedsstyring gør det muligt for dig at konfigurere en handling/et
scenarie/en gruppe til den trådløse kontakt og styre forskellige indstillinger.

Vælg batteritrykket på fanen Styring.

Skærmen Enhedsstyring viser følgende muligheder:

A Tryk for at konfigurere en handling/et scenarie eller en gruppe (lys/
solafskærmning) til den trådløse kontakt, f.eks. tænde/slukke lyset, bevæge
solafskærmningen op eller ned eller enhver kombination. Se følgende emner
for mere information:
• Tildeling af en handling til batteritrykket, side 28
• Tildeling af et scenarie til batteritrykket, side 31
• Lysgruppe, side 33
• Solafskærmningsgruppe, side 37

B Tryk for at redigere grupper, f.eks. tilføje eller slette enheder, ændre
gruppenavnet eller ikonet.
Du kan også oprette en ny gruppe ved at trykke på Rediger grupper > + Opret
en gruppe. For mere information, se Redigering af en gruppe, side 40.

C Tryk for at tilføje enheden til afsnittet Favoritenheder på Hjem-skærmen. Se
Administration af favoritter i den pågældende systembrugervejledning for at få
mere at vide om Favoritter.

D Tryk for at åbne skærmbilledet Enhedsindstillinger og konfigurer
indstillingerne. Se Konfiguration af enheden, side 23 for at få mere at vide
information.

Øverst til venstre Øverst til højre

Nederst til venstre Nederst til højre

Vigtigste FLS

A

B
Tilføj til favoritter

Enhedsindstillinger

C
D
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Tildeling af en handling til batteritrykket
Du kan konfigurere en handling til batteritrykket (f.eks. tænde/slukke lyset,
bevæge solafskærmningen op eller ned eller enhver kombination).

Konfiguration af en handling til batteritrykket:
1. Tryk på fanen Styring på Alle enheder eller på den rumfane, hvor

batteritrykket er placeret.
2. Tryk på en vilkårlig tast, og vælg Handling.

3. Vælg enheden, og tryk på Vælg handling.
4. Vælg Lyskontakt på skærmen Konfigurer enhed.

Øverst til venstre Øverst til højre

Nederst til venstre Nederst til højre

Vigtigste FLS

Øverst til venstre Øverst til højre

Nederst til venstre Nederst til højre

Vigtigste FLS

Lysgruppe

Skodder Grupper

Handling

Scenarie

Alle   Ikke   tildelt   køkken   Skema   rum 

Vælg handling

Vælg den enhed, du vil føje til denne
gruppeafbryder øverst til venstre.

Lyskontakt

Køkken

Vælg enheder

Indstil handling

Angiv venligst en handling for din enhed

Lyskontakt
Køkken Slukket
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5. Tryk på for at tænde lyset, og tryk på Sæt > Indstil handling.

På den næste skærm viser , at handlingen er konfigureret.
Tasten Øverst til venstre er konfigureret med lyskontakt: Tændt.

TIP: Når du tildeler en trykknap til at styre en lysdæmper eller en
solafskærmning, er det vigtigt at vide, at du kan indstille en bestemt
procentdel for lysstyrken eller solafskærmningens position. Hvis du f.eks.
konfigurerer en lysdæmper til 50 %, vil lyset tændes direkte ved 50 %
lysstyrke ved at trykke kort på trykknappen. På samme måde kan du for
solafskærmninger indstille en position på 30 % åben. Når du trykker kort
på trykknappen, bevæger solafskærmningen sig automatisk til den
position.
BEMÆRK: Hvis du trykker på og holder trykknappen nede, kan du ikke
dæmpe lyset eller åbne/lukke solafskærmningen.

Styring af enheden med trykknapper
Når du har tildelt en handling/et scenarie til batteritrykket, kan du betjene den ved
at trykke på trykknapperne.

Tilbage Lyskontakt Sæt

Tændt

Tryk for at slå fra

Lyskontakt - Tændt

Vigtigste FLS

Øverst til højre

Nederst til venstre Nederst til højre

Tilbage
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Lys

Tryk kort på den tildelte trykknap på batteritrykket (< 0,5 sek.) for at
tænde/slukke lyset eller indstille det til et bestemt lysstyrkeniveau (kun
for lysdæmpere).

Solafskærmning

Tryk kort på den tildelte trykknap på batteritrykket (< 0,5 sek.) for at
åbne/lukke solafskærmningen til den indstillede procentdel.

Scenarie

Tryk kort på trykknappen for at aktivere et scenarie.

TIP: Du kan konfigurere batteritrykkets trykknapper med
handling/scenarie/gruppe ved hjælp af appen.
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Tildeling af et scenarie til batteritrykket
Med et scenarie kan du samle flere handlinger, der normalt udføres sammen. Du
kan konfigurere et scenarie til batteritrykket (f.eks. godnat-scenarie: Ventilator
tændt, lysdæmpning 50 %, luk solafskærmning).

TIP: Et scenarie kan tilknyttes en af de fire taster individuelt.
Konfiguration af et scenarie til batteritrykket:
1. Tryk på fanen Styring på Alle enheder eller på den rumfane, hvor

batteritrykket er placeret.
2. Tryk på en vilkårlig tast, og vælg Scenarie.

3. Vælg et scenarie, som du vil tilføje til tasten, og tryk på Vælg scenarie.

I den næste skærm viser , at scenariet er konfigureret.

Øverst til venstre Øverst til højre

Nederst til venstre Nederst til højre

Vigtigste FLS

Øverst til venstre Øverst til højre

Nederst til venstre Nederst til højre

Vigtigste FLS

Lysgruppe

Skodder Grupper

Handling

Scenarie

Vælg scenarie

Vælg venligst det øjeblik, du ønsker tildel til
den øverste højre kontakt.

Væk-tilstand

Boost alle

Velkommen

Balkon

Filmaften

Øverst til højre

Nederst til venstre Nederst til højre

Filmaften

Vigtigste FLSTilbage
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Fjernelse af konfigureret handling/scenarie
Du kan fjerne den konfigurerede handling eller det konfigurerede scenarie fra
batteritrykket.

For at fjerne den konfigurerede handling/det konfigurerede scenarie:
1. Tryk på fanen Styring på Alle enheder eller på den rumfane, hvor

batteritrykket er placeret.
2. Tryk på tasten med den handling/det scenarie, du vil fjerne, og tryk derefter på

Slet > JA, JEG ER SIKKER for at fjerne den fra batteritrykkets tast.

Nederst til venstre Nederst til højre

Vigtigste FLSTilbage

Er du sikker?

ANNULLÉR JA, JEG ER SIKKER

Dette vil fjerne Movie night fra din
øverste højre gangkontakt
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Gruppe

Lysgruppe

En lysgruppe er en gruppe af belysningsenheder, f.eks. relæer, lysdæmpere eller
kontakter, der er grupperet til en enkelt styring. Du kan også inkludere
stikkontakter og stik i belysningsgruppen.

På batteritrykket er tangenterne placeret vandret.

Lysgruppen kan tildeles til trykknapperne foroven eller forneden.
Belysningsgruppen kræver to trykknapper.

Du kan tildele den samme lysgruppe til flere trykknappar på batteritrykket. Du kan
f.eks. tildele den til både par 1 (knappen foroven) og par 2 (knapper forneden). Du
kan også tildele den samme gruppe til flere batteritryk.

Tildeling af en lysgruppe til batteritrykket

Du kan oprette lysgrupper og tildele dem til trykknapperne foroven eller forneden
på batteritrykket.

1. Tryk på fanen Styring på Alle enheder eller på den rumfane, hvor
batteritrykket er placeret.
Skærmen Enhedsstyring vises.

2. Tryk på en vilkårlig tast, og vælg Lysgruppe > Fortsæt.
• Følg trin 8, hvis du allerede har en gruppe og vil fortsætte med at

konfigurere den med trykknapper.
• Følg trinene nedenfor for at oprette en ny gruppe, hvis det ikke er tilfældet.

TIP: Når du tildeler en trykknap til en ny handling, et nyt scenarie eller en
ny gruppe, viser skærmen, at den eksisterende konfiguration vil blive
slettet.

3. Tryk på + Opret en gruppe.
Skærmen Ny gruppe vises.

Øverst til venstre Øverst til højre

Nederst til venstre Nederst til højre

Vigtigste FLS

Øverst til venstre Øverst til højre

Nederst til venstre Nederst til højre

Vigtigste FLS

Lysgruppe

Skodder Grupper

Handling

Scenarie
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4. Indtast et navn på gruppen (A).

TIP: Tryk på (B), og vælg et egnet ikon til din gruppe.

5. Tryk på + Tilføj lys.

6. Vælg på skærmen Vælg enheder de enheder, du vil tilføje, og tryk derefter på
Gem.

BEMÆRK: Sørg for, at alle enheder er online, før du tilføjer dem til en
gruppe. Enheder, der er offline, vises ikke på listen over enheder.

7. Tryk på Gem foroven til højre på skærmen Ny gruppe.
Du kan se den nyoprettede gruppe under afsnittet Grupper.

Start med at tilføje en enhed, der vil skabe
din gruppe.

f.eks. Lys i stuen

Enheder 0 af 10

Ny gruppeLuk Gem

Tilføj lys

A
B

Vælg enheder

Alle    Stue    Soveværelse 

oretag et valg blandt enhederne nedenfor

Stue

Indgangslys

Lysdæmper

Soveværelse

Lys

Lysdæmper

Gem
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8. Vælg gruppen, og tryk på Gem.

BEMÆRK: Hvis enheden er i dvaletilstand, skal du trykke på trykknappen
øverst til venstre på batteritrykket 3 gange for at vække enheden. Tryk
derefter på Bekræft i appen for at anvende indstillingerne. Se Væk
enheden, side 40 for mere information.
VIGTIG: Hver gruppe kan indeholde op til 60 enheder. Du kan maksimalt
oprette 20 grupper.

Den næste skærm viser , hvilket indikerer, at gruppen er blevet tildelt.

Eksempel: Hvis du har fire lamper (to kontakter og to lysdæmpere) i en stue,
kan du oprette en gruppe, der omfatter dem alle. Efter tildeling af denne
gruppe til de to trykknapper foroven (til venstre og højre) på batteritrykket:
• Tryk kort på trykknappen foroven til venstre/højre for at tænde/slukke

enhederne.
• Tryk længe på trykknappen foroven til venstre/højre for at forøge/reducere

lysstyrken på dæmpbare lamper.

Betjening af en lysgruppe

Du kan betjene lysgruppen ved hjælp af batteritrykket.

Tryk kort på trykknappen til venstre/højre for at tænde/slukke (A).

Tryk længe på trykknappen til venstre/højre for at forøge/reducere lysstyrken på
dæmpbare lamper (B).

Tildel en gruppe

Vælg en skoddegruppe til de øverste
gangafbrydere.

Grupper Rediger

Lys i stuen

Gem

Væk-tilstand Lampe

Lys i stuen Lys i stuen

Vigtigste FLS
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< 0,5 s
> 0,5 s

(A) (B)
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Solafskærmningsgruppe

En solafskærmningsgruppe er en gruppe af solafskærmningsenheder, der er
grupperet sammen til en enkelt styring.

Solafskærmningsgruppen kan tildeles til trykknapperne foroven eller forneden.
Solafskærmningsgruppen kræver to trykknapper.

Du kan tildele den samme solafskærmningsgruppe til flere trykknapper på et
batteritryk. Du kan f.eks. tildele den til både par 1 (knappen foroven) og par 2
(knapper forneden). Du kan også tildele den samme gruppe til flere batteritryk.

Tildeling af en solafskærmningsgruppe til batteritrykket

Du kan oprette solafskærmningsgrupper og tildele dem til trykknapperne foroven
eller forneden på et batteritryk.

1. Tryk på fanen Styring på Alle enheder eller på den rumfane, hvor den
trådløse kontakt er placeret.
Skærmen Enhedsstyring vises.

2. Tryk på en vilkårlig tast, og vælg Solafskærmningsgruppe > Fortsæt.
• Følg trin 8, hvis du allerede har en gruppe og vil fortsætte med at

konfigurere den med trykknapper.
• Følg trinene nedenfor for at oprette en ny gruppe, hvis det ikke er tilfældet.

TIP: Når du tildeler en trykknap til en ny handling, et nyt scenarie eller en
ny gruppe, viser skærmen, at den eksisterende konfiguration vil blive
slettet.

3. Tryk på + Opret en gruppe.
Skærmen Ny gruppe vises.

Øverst til venstre Øverst til højre

Nederst til venstre Nederst til højre

Vigtigste FLS

Øverst til venstre Øverst til højre

Nederst til venstre Nederst til højre

Vigtigste FLS

Lysgruppe

Skodder Grupper

Handling

Scenarie
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4. Indtast et navn på gruppen (A).

TIP: Tryk på (B), og vælg et egnet ikon til din gruppe.

5. Tryk på + Tilføj solafskærmning.

6. Vælg på skærmen Vælg enheder de enheder, du vil tilføje, og tryk derefter på
Gem.

BEMÆRK: Sørg for, at alle enheder er online, før du tilføjer dem til en
gruppe. Enheder, der er offline, vises ikke på listen over enheder.

7. Tryk på Gem foroven til højre på skærmen Ny gruppe.
Du kan se den nyoprettede gruppe under afsnittet Grupper.

Start med at tilføje en enhed, der vil skabe
din gruppe.

f.eks. skodder til stuen

Enheder 0 af 10

Ny gruppeLuk Gem

Tilføj skodder

A
B

Vælg enheder

Alle    Stue    Soveværelse 

Foretag et valg blandt enhederne nedenfor

Stue

Skodder vest

Skodder syd

Soveværelse

Skodder Øst

Skodder nord

Gem
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8. Vælg gruppen, og tryk på Gem.

BEMÆRK: Hvis enheden er i dvaletilstand, skal du trykke på trykknappen
øverst til venstre på den trådløse kontakt 3 gange for at vække enheden.
Tryk derefter på Bekræft i appen for at anvende indstillingerne. Se Væk
enheden, side 40 for mere information.
VIGTIG: Hver gruppe kan indeholde op til 60 enheder. Du kan maksimalt
oprette 20 grupper.

Den næste skærm viser , hvilket indikerer, at gruppen er blevet tildelt.

Eksempel: Hvis du har fire solafskærmninger i en stue, kan du oprette en
gruppe, der omfatter dem alle. Efter tildeling af denne gruppe til de to
trykknapper foroven (til venstre og højre) på batteritrykket:
• Tryk kort på trykknappen foroven til venstre/højre for at stoppe

solafskærmningerne.
• Tryk længe på trykknappen foroven til venstre/højre for at åbne/lukke

solafskærmningerne langsomt.

Betjening af en solafskærmningsgruppe

Du kan betjene solafskærmningsgruppen ved hjælp af den trådløse kontakt.

Tryk længe på trykknappen til venstre/højre for at åbne/lukke solafskærmningen
langsomt (A).

Tryk kort på trykknappen til venstre/højre for at stoppe (B).

Tildel en gruppe

Vælg en skoddegruppe til de øverste
gangafbrydere.

Grupper

Skodder til stuen

Gem

Rediger

Væk-tilstand

Skodder til stuen

Skodder

Skodder til stuen

Vigtigste FLS
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Væk batteritrykket

Før du konfigurerer den trådløse kontakt, f.eks. tildeler en handling, et scenarie,
en gruppe, redigerer eller sletter, skal du vække enheden, hvis det er i
dvaletilstand.

1. Tryk 3 gange på trykknappen øverst til venstre på den trådløse kontakt.

2. Tryk på Bekræft i appen.
Enheden vågner med succes.

Redigering af en gruppe

1. Tryk på fanen Styring på Alle enheder eller på den rumfane, hvor
batteritrykket er placeret.
Skærmen Enhedsstyring vises.

(A)

(B)
< 0,5 s

< 0,5 s

> 0,5 s

> 0,5 s

For at anvende <valg>-indstillingerne skal
enhederne være i vækketilstand.

Tryk tre gange på den øverste venstre
knap på freelocate for at vække enheden,
og tryk inden for 10 sekunder på bekræft
for at anvende indstillingerne.

2-gangs FLS

Bekræft
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2. Tryk på > Rediger grupper øverst til højre på skærmen.

TIP: Tryk på + Opret en gruppe for at oprette en ny gruppe.

3. Vælg gruppen, og foretag en af følgende ændringer:

• Tryk på for at ændre gruppeikonet.
• Tryk for at ændre gruppens navn.
• Hvis du vil fjerne en enhed, skal du stryge til venstre på enheden og trykke

på for at slette den.

4. Tryk på + Tilføj lys / Tilføj solafskærmninger for at tilføje en ny enhed, eller
annullér valget af de valgte enheder. Tryk derefter på Gem for at anvende
ændringerne.

5. På skærmen Gruppeeditor på Gem for at gemme ændringerne.

Sletning af en gruppe

1. Tryk på fanen Styring på Alle enheder eller på den rumfane, hvor den
trådløse kontakt er placeret.

2. Tryk på > Rediger grupper øverst til højre på skærmen.

Vælg en gruppe, som du vil ændre.

Redigér grupper

Skodder til stuen

Soveværelsesskodder

Lys i stuen

Soveværelseslys

Opret en gruppe

Indgangslys
Stue

Lysdæmper
Stue

Lys i stuen

Enheder 2 af 10

Gruppe-redaktørLuk Gem

Slet

Tilføj lys

Skodder til stuen

Enheder 2 af 10

Gruppe-redaktørLuk Gem

Skodder vest
Stue

Skodder syd
Stue

Slet

Tilføj skodder
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3. Vælg gruppen, tryk på Slet, og læs bekræftelsesmeddelelsen, og tryk på
Bekræft.

VIGTIG: Du kan ikke slette en gruppe, hvis den er tildelt til en trykknap.
Annuller først tildelingen af gruppen, og prøv derefter at slette den igen.
Se Fjernelse af konfigureret gruppe, side 42 for at få mere information om,
hvordan du annullerer tildelingen af en gruppe.

Fjernelse af konfigureret gruppe

Du kan fjerne den konfigurerede gruppe fra den trådløse kontakts tast.
1. Tryk på fanen Styring på Alle enheder eller på den rumfane, hvor den

trådløse kontakt er placeret.
2. Tryk på den tast, der er tildelt til den gruppe, du vil fjerne, og tryk derefter på

Slet > Slet for at fjerne den fra den trådløse kontakts tast.

Denne gruppe kan ikke slettes, fordi den
allerede er tildelt. Fjern venligst tildelingen
fra enhedslisten nedenfor, og prøv derefter
at slette igen.

Slet gruppe

Gratis lokalisering af badeværelse

Køkken gratis lokalisering

Væk-tilstand Lys

Skodder til stuen Skodder til stuen

Gratis lokalisering af badeværelse

Bekræft sletning?

Slet

Hvis du sletter gruppen
Living Room Shutters fra

din nederste gruppekontakt,
fjerner du også tildelingen af

den tilstødende knap.
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Udskiftning af batteriet
Udskift enhedens batteri, når niveauet er lavt eller kritisk lavt. Batteriniveauet kan
ses i appen.

Følg trinene for at udskifte batteriet fra enheden:

ADVARSEL
KEMISK BRANDFARE

Opbevar batterierne uden for børns rækkevidde. Søg omgående lægehjælp,
hvis et batteri sluges.

Personer kan komme i livsfare eller alvorligt til skade, eller udstyr kan
blive beskadiget, hvis disse instrukser ikke overholdes.

BEMÆRK
SKADE PÅ UDSTYRET

Enheden er låst på fastgørelsespladen med holdeklemmer. Træk aldrig
apparatet, før det skubbes opad.

Udstyr kan blive beskadiget, hvis disse instrukser ikke overholdes.

BEMÆRK: Batteridækslet er designet med et låsesystem.
1. Fjern tangenterne og midterstangen fra enheden.
2. Tryk og hold batteridækslet ned med tommelfingeren.
3. Skub batteridækslet med en anden tommelfinger for at fjerne det.
4. Fjern det gamle batteri, og tryk derefter på en vilkårlig trykknap på enheden i et

par sekunder for at genstarte den og slette den interne markering for lavt
batteriniveau.

BEMÆRK: Bortskaf de brugte batterier i henhold til gældende regler.
5. Anbring batteriet med plus-symbolet (+) udad
6. Fastgør batteridækslet.
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LED-indikationer
Parring af enheden

Brugerhandling LED-indikator Status

Tryk på trykknappen øverst til venstre 3 gange. Lysdioden blinker orange én gang i
sekundet.

Parringstilstand er aktiv i 30 sekunder. Når
parringen er afsluttet, lyser lysdioden grønt i et
par sekunder, inden den slukkes.

Nulstilling af enheden

Brugerhandling LED-indikator Status

Tryk på trykknappen øverst til venstre 3 gange,
og hold den nede én gang i > 10 sek.

Lysdioden blinker rødt én gang i
sekundet.

Enheden er nu i nulstillingstilstand. Enheden
genstarter derefter, og lysdioden begynder at
blinke grønt, inden den slukkes.

Batteriniveau

LED-indikator Status

Lysdioden blinker rødt én gang, når der trykkes på en
trykknap.

Batteriet er lavt (< 10 %). Udskift den trådløse kontakts batteri, side 43.
BEMÆRK: Der vises en pop op-meddelelse i appen.

Fejlfinding

Symptom Mulig årsag Løsning

Lysdioden blinker rødt. Batteritrykkets batteri er helt eller delvist
afladet.

Udskift batteritrykkets batteri, side 43.
BEMÆRK: Der vises en pop op-
meddelelse i appen.

Batteritrykket vises offline i appen.

Batteritrykkets batteri er helt eller delvist
afladet. Udskift batteritrykkets batteri, side 43.

Batteritrykket er afbrudt fra netværket.

Tryk på en af trykknapperne på
batteritrykket.

BEMÆRK: Det første tryk udløser ikke
en trådløs kontaktfunktion.

Enheden kan ikke oprette forbindelse til
hubben. Når du har trykket 3 gange på
trykknappen øverst til venstre, blinker
enhedens lysdiode rødt/grønt i 30 sek.

Parringstilstand er ændret til Bluetooth-
tilstand.

Tryk 3 gange på trykknappen øverst til
venstre på enheden, og hold den nede i 20
sek., indtil lysdioden blinker rødt, og
enheden genstarter i den korrekte tilstand
(Zigbee-tilstand).

Kunne ikke konfigurere en gruppe, redigere
eller slette en gruppe. Batteritrykket er i dvaletilstand. Sørg for, at den trådløse kontakt er vågen.

Enhederne fjernes fra gruppen, når de
redigeres. Enhederne i en gruppe er offline. Sørg for, at alle enheder i en gruppe er

online.
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Tekniske data
Batteri CR2032

Batteriets levetid Op til 5 år (afhængigt af anvendelseshyppighed og batterikvalitet)

Kapslingsklasse IP20

Driftsfrekvens 2405-2480 MHz

Maks. transmitteret effekt <10 mW

Driftstemperatur -5 °C til 45 °C

Relativ fugtighed 5 % til 95 %

Kommunikationsprotokol Zigbee 3.0
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Schneider Electric
35 rue Joseph Monier
92500 Rueil Malmaison
Frankrig

+ 33 (0) 1 41 29 70 00

www.se.com

Da standarder, specifikationer og design ændres fra tid til anden, bør du bede om bekræftelse
af oplysningerne i denne publikation.

© 2025 – 2025 Schneider Electric. Alle rettigheder forbeholdes.
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